

0371-67653388
创富热线

创富活动

>>>>

0371-67653388
创富热线

项目推介

>>>>

免费学“做饭”收获大大的

有人说：“我做的蛋糕这么好吃，都能开店了！” 烤蛋糕的间隙，现场一算账，西式糕点利润挺高

□晚报记者 纪宇/文 廖谦/图

本报讯 6月17日，88创富热线与相先生的厨艺培训机构联合举办的“10个名额免费学‘做饭’”活动，在南阳路的培训场所举办得热火朝天。

西式蛋糕，“原来利润空间真不小”

9时30分，西点师到达：“上午学做西式蛋糕，一起来尝试一下吧！”

在读者们的围绕下，西点师开始演示：“无论是生日蛋糕还是金丝枣糕、脆皮蛋糕，基础活儿都一样，只是添加不同的配料和装饰。”

低筋面粉250克过细筛、白糖220克、鸡蛋12个、色拉油50克……看到西点师对用料“出手大方”，一位女士不禁提问：“光鸡蛋就放12个，现在鸡蛋多贵呀，那还不赔本了？”

“呵呵，一会儿蛋糕进了烤箱你们计算一下成本就知道贵



▲来，把做好的蛋糕切开分享一下。

不贵了。”西点师说。

烤蛋糕的间隙，大家算了一笔账，用料成本10元，“做出来有5斤左右，枣糕是5块钱一斤，除去房租水电设备，利润也在60%以上。”西点师提醒。

香喷喷的蛋糕出炉，大家纷纷动手学着西点师的样子用奶油装饰，10分钟后，一个漂亮的生日蛋糕就做好了。“原来做西点没有想象中那么难，等学会了

我看也能开店！”品尝着自己的劳动成果，读者们又开始交流创业方向了。

中式拉面，“还是传统美食见水平”

下午学做牛肉拉面，最重要的环节是牛肉汤。“汤是我们中午就开始炖的牛骨头高汤，大家可以先尝一下，品品有哪些配料。”相先生说。读者苏女士抓紧询问配料，在本上记下来。

■互动环节

想学厨艺，还有机会

参加本次活动的读者中，大部分是有意创业的中小投资者，这些学员将在培训班免费学够5天的课程，相先生将为他们安排一些实用的小项目。

如果下岗失业人员也想学几招美食做法，还有免费机会，有意创业的中小投资者可以通过88创富热线与相先生联络。

在师傅和面、拉面一系列的“表演”后，跃跃欲试的读者们也开始自己揉面、拉面，体验一把。“为什么我一抽就断了？”“怎样才能让面又细又筋？”大家问题多多。

“看来一两天想要出师的确不是件容易的事儿，不过，只要用心应该能学好。”苏女士特意把自己制作的蛋糕留下一块，带回去给家人品尝。

寻50万资金养狗狗

她投资百万办了一家犬业基地
想通过特许连锁发展宠物会所

□晚报记者 李珂

本报讯 非常喜欢狗狗的吴女士投资100多万元，办起了一家大规模的犬业基地，因资金、管理能力有限，想通过88创富热线找到懂管理、有资金、对宠物产业充满信心的投资人合作。

据吴女士介绍，基地的前期工作已经基本完成，另外，宠物美容师、牵犬师培训学校也在筹备中。“宠物美容师、牵犬师的培训在河南我们将是第一家”。犬业基地还建起了网站和位于市区的宠物会所，在摸索出经验后，将通过特许连锁的模式在市区发展宠物会所。

随后，记者浏览了吴女士所说的网站，看来确实花费了不少工夫。同时，在商都BBS宠物论坛等板块记者也注意到，吴女士的犬业基地有一定的知名度。

犬业基地位于惠济区政府附近，因为初期投资压力较大，吴女士希望找到懂管理并有50万元以上资金的人士合作。

互动环节：如果您有合作意向，请拨打88创富热线67653388留下联系方式。

感恩于心 回报于行

——绿地集团郑州事业部三周年公益活动纪实



绿地集团向豫鄂希望小学捐助

6月13日上午10时左右，由6辆最新下线“通用凯迪拉克”组成的浩大车队，途径上海、常熟、无锡、南京、徐州等地顺利抵达郑州，标志着“绿地·凯迪拉克——和谐中国行”全国巡展暨爱心慈善捐助活动郑州分站活动盛大开启。当天随行的上海部分主流媒体《房地产时报》、《大公报》、《搜房网》、《上海教育电视台》、《中国房地产报》等与河南主流媒体《河南日报》、《大河报》、《郑州晚报》、《东方今报》、《河南电视台》、《河南都市

频道》等在老街一楼会所大会议厅共同举行了媒体见面会，在会上大家共同回顾了绿地集团进驻中原三年来所取得的辉煌成就，绿地集团郑州房地产业务部领导在现场还向登封市豫鄂希望小学捐赠了一批电子设备，在该校建立了一所“希望网校”。

经世济民 仁爱天下

“穷则独善其身，达则兼济天下”，15年，绿地集团在注重自身发展的同时，一步步承担起更多、更高层次的社会责任。绿地深知：企业与社会犹如“鱼水”，休

戚相关，所以绿地集团始终以“营造美好生活”为企业宗旨，不断地发展，不断回报社会。15年来累计无偿投资3亿多元，在上海建成了一批城市标志性绿地，诸如浦东陆家嘴中心绿地、外滩滨江绿带、延安路江苏路绿地广场、上海科技馆外环境绿化、上海体育场外环境绿化等；在慈善、公益和拥军等方面累计捐赠达6000多万元。历年来，绿地集团获得了“全国五一劳动奖状”先进集体、上海市重点工程实事立功竞赛“优秀公司”、上海市职工职业道德“十佳单位”、上海市文明单位、上海市拥军优属模范单位等荣誉称号。在公益事业中绿地集团始终走在最前方，在享受社会赋予的机会和环境的同时，努力倡导企业应承担起社会责任。企业越大，责任越大。作为社会繁荣的创造者，绿地集团积极树立“经世济民，以人为本，义利兼顾”的经营之道，回馈社会，主动地承担

起相应的社会责任，为构建和谐社会作出贡献。

悠悠三载 绿地中原

蓝天哺育了白云，白云在蔚蓝的天空中飘荡，绘画着那一幅幅感人的画面；大地滋养了树木，枝叶在空中盘旋，谱写着一曲动人的乐章；2004年6月郑州房地产业务部如婴儿般带着母亲的血液诞生在中原大地，带着智慧，带着执着，带着真诚经过了三个绚烂的春天和寒冷的冬天。如今郑州绿地持续空舞，激浪千尺，淡定中原地产，并将“母亲”的光辉爱心挥洒于中原每一处。6月13日，活动进行中，豫、沪媒体共同回顾了郑州事业部三年来的风雨历程和雄心壮志，萦绕在我们脑海中的只有思考与寻味——

郑州，这座古老的黄河之都用它神奇的魅力吸引了无数的国内、外客商涌至而来。04年绿地集团适时进入中原，拉开了一个卓越企业与一个崭新城市的连接

时代。3年来郑州事业部本着“为百姓营造美好生活”的理念，先后成功开发老街50万平方米海派风情社区、世纪峰会和峰会天下两栋5A级纯写字楼，以及誉有“中部五省第一高楼”之称的绿地广场·郑州会展展馆等多个项目。短短几年间，无数崛起的建筑群是这座城市荣耀的象征。在城市喧嚣与繁荣的背后，绿地为这座城市的辉煌孜孜探索与实践着，在如火如荼的郑州房地产行业刮起一股迅猛的旋风。

郑州事业部从成立起就和总部一样，积极投身于慈善、公益活动。2004年11月28日，在绿地·世纪峰会主体工程破土动工仪式暨老街·郑东新苑一期开盘庆典活动中向郑州市“见义勇为基金会”捐赠20万元并成立了“绿地·见义勇为奖”，2006年，由中国文联、河南省人民政府主办的“爱的致意”大型慈善义演晚会上，慷慨捐资50万人民币，

捐赠数额位居河南省各大捐赠企业前列。同时，郑州事业部还积极投身于社会公益活动，主办过“风中少林”专场演出、郑州市第九届运动会“绿地杯”保龄球大赛等有利于提升广大市民素质的公益活动。2007年6月13日，郑州房地产业务部特向登封市唐庄乡豫鄂希望小学捐赠一个“希望网校”，在支持了政府“校校通”工程的同时，也为该希望小学和农村边远地区中小学校师生共享优秀丰富的教育教学资源，提高其教育教学水平，实现跨越式发展作出了重要贡献。

路漫漫其修远兮。15年，在历史的长河中并不久远，但绿地集团所取得的辉煌成就却令人瞩目。登高望远，绿地集团前进的道路将永不终点。奉献爱心与每个人一起营造美好生活是绿地人永远追求的梦想，那么就让世界共同关注绿地前进的方向，共同迎接明天的灿烂辉煌！王玮 樊无敌